
【図１】　高校の男子制服で、良い・かっこいいと思う制服のタイプは？（単数回答）

１．高校の男子制服の人気タイプQ

調査対象 : 全国の中学・高校生の男女１,３０４人
調査方法 : インターネットリサーチ
実施時期 : ２０１３年３月
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Vol.92 「高校の男子制服の人気タイプ」

制服と言えば、女子制服の関心が高く、進学・受験の際、「学
校の制服が気になった」という女子中高生は多いです。しか
し、最近では身だしなみやファッション性などを気にする男
子中高生が増えたことにより、男子制服への関心も高まって
いるようです。今回は、全国の中学・高校生を対象に、高校の
男子制服の人気タイプと、人気・不人気の理由について調査
しました。

高校の男子制服で、中学・高校生が良い・かっこいいと思う制服のタイプは、｢ブレザー｣５７．６％が最も多く、次に「詰襟」３１．３％、
「スーツ」１０．５％という結果になりました。
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【図２】　良い・かっこいいと思う男子制服の印象は？（複数回答）

２．良い・かっこいいと思う男子制服の印象Q
高校の男子制服で、良い・かっこいいと思う制服の印象は、「おしゃれ・センスが良い」４７．１％が約半数となり、次に「知的な・頭が良さそ
う」２８．３％、「伝統的・歴史がある」２６．５％、「さわやかな」２５．５％、「今っぽい」２２．５％、「男らしい」２２．３％、「清潔感がある」
１８．６％といった、知的さや伝統的といった印象が人気理由として挙げられました。
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【図３】　悪い・ダサいと思う男子制服の印象は？（複数回答）

３．悪い・ダサいと思う男子制服の印象Q
中学・高校生が悪い・ダサいと思う男子制服の印象は、「ダサい・センスが悪い」６３．６％が最も多く、次に「古くさい」４１．２％、「地味
」２４．７％、「流行遅れ」２３．６％、「バカっぽい」１７．１％、「個性・特徴がない」１６．６％、「安っぽい」１５．３％という印象が不人
気理由として挙げられました。
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KANKOホームルームは、学生を取り巻く環境や子どもたちの意識・ライフスタイルについて、
多角的に調査・分析し、その結果をお届けしています。
ホームページでは、今回ご紹介した調査データ以外にも様々な情報を掲載しております。

http://kanko-gakuseifuku.co.jp

KANKO ホームルーム ～学生を読み解くデータ集～

検索KANKO ホームルーム

毎月最終
曜日

更新

近年の男子中高生は、眉を整えたり、顔のテカリや体臭を気にしたり、昔に比べて外見や身だしなみを気にする生徒が増え
ています。このような男子中高生の意識の変化を背景に、男子制服に対する意識も変化しているようです。
今回の調査では、高校の男子制服の人気タイプは｢ブレザー｣という回答が約６割と多く、次に「詰襟」が約３割という結果
となり、高校の男子制服・女子制服は「ブレザー」の人気が高いことがわかりました。中学・高校生が良い・かっこいいと思う
男子制服の印象については、「おしゃれ・センスが良い」４７．１％、「知的な・頭が良さそう」２８．３％、「伝統的・歴史があ
る」２６．５％が上位に挙げられ、デザイン的な要素以外に、男子制服では知的さや伝統的といった印象が支持されている
ようです。一方、中学・高校生が悪い・ダサいと思う男子制服の印象は、「ダサい・センスが悪い」６３．６％が、「古くさい」４
１．２％、「地味」２４．７％といったファッション性や時代性のミスマッチが不人気理由となっていました。
高校の男子制服は、女子制服と同様に「ブレザー」の人気が高く、「おしゃれ・センスが良い」ことが男女共通の人気の要素と
なっていますが、男子制服では、より知的さや伝統的であることが重視されているようです。
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